

**Предновогоднее посвящение в кадеты пожарно-спасательного профиля прошло на базе пожарного музея Петербурга.**

Предновогоднее посвящение в кадеты пожарно-спасательного профиля учащихся школы № 199 Приморского района состоялось на базе старейшего в нашей стране музея пожарного дела – Пожарно-технической выставке имени Б.И. Кончакова.

Как всегда, торжественно и волнующе звучали слова присяги. После зачитывания текста присяги кадетам вручили первые в их жизни удостоверения.

С таким важным и значимым событием в жизни ребят поздравили почетные гости, среди которых были и представители петербургского МЧС. После официальной части мероприятия для новоиспеченных кадет была проведена увлекательная экскурсия по залам музея. В завершение мероприятия новоиспеченные кадеты и их близкие, а также почетные гости возложили цветы к памятнику огнеборцам блокадной поры, который установлен перед зданием музея.

Этот день, полный ярких эмоций и впечатлений, несомненно, надолго запомнится школьникам. И вполне возможно в скором времени кто-то из них пополнит ряды сотрудников чрезвычайного ведомства.

Отметим, на сегодняшний день в Санкт-Петербурге созданы 107 кадетских классов пожарно-спасательного профиля в 24 общеобразовательных учреждениях. В них обучаются свыше 2,2 тысячи кадет.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ.**

